Juego: Capitulo 2
Circuitos de segundo orden

En el juego, tendras que responder 10 preguntas de seleccion multiple y
de verdadero y falso, que se tendran que responder todas en menos de
3 minutos, solo se cuenta con 2 vidas, si las pierdes se termina el juego.
Al final se vera la puntuacion y se clasifica en una tabla de mejor a

menor puntuacion

Respuestas: B, C, D, B, A, A, B, C, Verdadero, (A o D)
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Lasiguienteimagenrepresentalacurva que seregistro
un osciloscopio enun circuito de sequndo orden,
éccudldelostres caso se puede ver asimple vista?

Caso Caso criticamente
sobreamortiguado amortiguado

Casosub Ningunade
amortiguado las anteriores
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